

BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/15/21/2015.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Sarkadon, a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (Sarkad, Kossuth u. 27.), a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2015. november 12. napján, 09.00 órakor tartott **nyilvános** üléséről.

A közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 34. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 15 fő megyei képviselő (**Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet**)

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Árgyelán György és Dr. Kulcsár László István megyei képviselő.

Érkezését későbbre jelezte: Pluhár János László megyei képviselő.

A közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- dr. Moka Eszter jegyző,
- dr. Horváth Mihály aljegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a nemzetiségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottja,
- a sajtó képviselői,

(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Zalai Mihály elnök.**

Zalai Mihály elnök: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőtársakat, hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy 15 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

A Békés Megyei Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának 27. § (1) bekezdése szerint a közgyűlésen a szavazás történhet szavazógéppel, illetve kézfelemeléssel.

A 27. § (2) bekezdése értelmében a szavazási módok egyenrangúak.

A mai ülésen nem áll rendelkezésükre megfelelő technikai berendezés, így az SZMSZ 27. § (2) bekezdése alapján indítványozza, hogy a szavazás kézfelemeléssel történjen.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja, 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

98/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzata 27. § (2) bekezdése alapján Zalai Mihály elnök indítványára elfogadja, hogy a mai ülésen a szavazás megfelelő technikai berendezés hiányában kézfel-emeléssel történjen.

Zalai Mihály elnök: Javasolja a napirend elfogadását azzal a módosítással, hogy a 8. sz. napirend, mely a Gyomaendrődi Kállai Ferenc Népfőiskola Alapítvány támogatásáról szól, kiegészül az AMI Közhasznú Alapítvány támogatásával, melyről az előterjesztést a képviselők kézhez kapták. Valamint a kiküldött anyagban szereplő 7. sz. napirend előterjesztése helyett eredeti indítványként javasolja figyelembe venni a bizottsági üléseken, illetve jelen ülés előtt kiosztott új előterjesztést. Illetve az 5. sz. napirendet, mely Békés megye oktatási helyzetéről szól, cseréljék fel a 3. sz. napirenddel.

Kéri, hogy szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja, 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

99/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

- 1. Közmeghallgatás**
- 2. Tájékoztató a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról**
- 3. Tájékoztató Békés megye oktatási helyzetéről**
Előadó: Dr. Malatyinszki Anita tankerületi igazgató
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai
- 4. Tájékoztató a Békés megye ár- és belvízhelyzetéről**
Előadó: Bak Sándor igazgató, Körös Vidéki Vízügyi Igazgatóság
Véleményezi: Közgyűlési bizottságai
- 5. Tájékoztató Békés megye népegészségügyi helyzetéről**
Előadó: Dr. Sárosi Tamás megyei tisztifőorvos
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai
- 6. A „Békés megyéért” kitüntető díjjal járó pénzjutalomról való lemondás**
Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság

7. A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjainak költségtérítése

Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság

8. Gyomaendrődi Kállai Ferenc Népfőiskola Alapítvány támogatása, valamint az AMI Közhasznú Alapítvány támogatása

Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

9. Csatlakozás a Békés Megyei Képzési Klaszterhez

Előadó: Zalai Mihály elnök
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság

10. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Zalai Mihály elnök

11. Beszámoló a Területfejlesztési Bizottság átadott döntési jogkörben hozott döntéseiről

Előadó: Ruck Márton bizottsági elnök
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság

12. Bejelentések

Zárt ülés:

1. A „Polgárokért” kitüntető díj odaítélése

Előadó: Zalai Mihály elnök

1. sz. napirend: Közmeghallgatás

Zalai Mihály elnök: Érdeklődés hiányában a napirendet lezárja.

2. sz. napirend: Tájékoztató a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról

Előadó: Zalai Mihály elnök

Samu Tamás Gergő megyei képviselő: TOP-os pályázatokkal kapcsolatban szeretne tájékoztatást kérni, mivel több helyről is érkezett jelzés, hogy az önkormányzatok egy része a projektmenedzseri feladatokat a megyei önkormányzattal együttműködve látják el. Viszont vannak olyan önkormányzatok, amelyek más megoldásokat keresnek. Valószínűleg az eddigi szándék csökkenni fog.

Zalai Mihály elnök: Aktuális a kérdés. 46 települési önkormányzat között együttműködési megállapodást a Békés Megyei Önkormányzattal a projektmenedzseri feladatok ellátására vo-

natkozóan. A projektmenedzseri csoport kialakítása megkezdődött. Pályáztatás van folyamatban, illetve a DARFÜ-től is jelezték kollegák, hogy dolgoznának velük.

A hivatal dolgozói fel vannak készülve, 3 éve erre a feladatra koncentrálnak. Az Irányító Hatóság jelenlegi szándéka, hogy ezt a feladatot biztosítsa a megyei önkormányzatoknak.

A két ülés közötti tájékoztatóval kapcsolatban megjegyzi, hogy egyre hosszabb az anyag. Köszönetet mond alelnök uraknak a munkáért, utazásért. Igyekeznek minden olyan tárgyalást lefolytatni, amely a Békés Megyei Önkormányzat érdekeit szolgálják. Ezen kívül sok meghívásnak kell eleget tenni, ahol a jelenlét a fontos.

Varga Zoltán megyei képviselő: A települések 1/3-a nem kötött megállapodást a megyei önkormányzattal. Véleménye szerint, ha rákényszerítik rendelettel a településeket az együttműködésre, akkor az az önkormányzatok további megcsúfolása. Vannak olyan települési önkormányzatok, amelyek el tudják látni ezt a feladatot, akkor nekik meg kellene adni a lehetőséget.

(Pluhár János László képviselő úr megérkezett, a jelenlévő képviselők létszáma: 16 fő)

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs. A napirendet lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a tájékoztatóról.

3. sz. napirend: Tájékoztató Békés megye oktatási helyzetéről

Előadó: Dr. Malatvinszki Anita tankerületi igazgató

Zalai Mihály elnök: Köszönti a napirend tárgyalásánál Dr. Malatvinszki Anita tankerületi igazgatót.

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Ruck Márton bizottsági elnök: A Területfejlesztési Bizottság többségi szavazattal tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság többségi szavazattal tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Dr. Malatvinszki Anita tankerületi igazgató: Részletes tájékoztatást ad a tájékoztatóban leírtakról. Első alkalommal vesz részt a Közgyűlésen. Köszöni a lehetőséget. Amennyiben bármelyik témakörrel kapcsolatban részletesebb információkat szeretnének, készséggel áll a képviselők rendelkezésére.

Sinka Imre megyei képviselő: Megjegyi az oktatási helyzettel kapcsolatban, hogy jelenleg egy hatalmas, felülről irányított rendszer alakult ki, melyben a gyerekek elvesznek. Át kellett alakítani a rendszert, de nagy probléma, hogy a kisebb települések intézményei háttérbe szo-

rulnak, megszűnnek. Ha az önkormányzatok megkapták volna a megfelelő finanszírozást, akkor másként működött volna. Óriási problémák vannak jelen pillanatban, melyeket meg kell oldani. Le vannak terhelve a diákok, magas az óraszámuk. A lényege az egésznek a gyerek, a személyiség. Ezt látja veszni. A megyei önkormányzatnak ezt a gondolatot kellene preferálnia.

Mucsi András bizottsági elnök: Mint képviselő és mint pedagógus szól hozzá. Az oktatás átalakítása nagyon fontos volt. A gyerek a fontos, a gyerek oktatása, nevelése a pedagóguson túl. Ezen kívül a jó tanár a fontos. Más munkakörökben, ha valaki hibázik, megválnak tőle. A pedagógusok szakmai alkalmatlanságát bizonyítani nagyon nehéz.

A másik dolog az életpálya-modell. A megfelelő bérezését valamit le kell tenni az asztalra. Globálisan kell nézni a dolgokat. Sok olyan település van, ahol kicsi létszámmal működik az iskola. A megyei szintre delegált feladatoktól azt várja, hogy gyorsabb lesz az ügyintézés. A kormányzat részéről az oktatás terén jó szándék van.

Bár van még bérfeszültség a pedagógusok és az egyéb dolgozók között.

Az anyaggal kapcsolatban megjegyzi, hogy nem volt teljesen egységes.

Sinka Imre megyei képviselő: Látott hasonló rendszert, korábban még működött a tanfelügyeleti rendszer. Természetesen tanfelügyeletre szükség van. Az alapnál kellene megszűrni egyébként. A felvételinél kellene megállapítani, hogy alkalmas-e pedagógusnak vagy sem. Sok pedagógus van, de mindenhol a papírról szól, nem arról, amiről kellene. Szükség van az irányításra, csak működőképes legyen.

Varga Zoltán megyei képviselő: Sajnálja, hogy igazgató asszony nem volt a bizottsági ülésen, mivel a közgyűlés sok esetben inkább színjáték.

Meg kell nézni az ország más megyéit, ahol már működik az integráció, és sok problémát megoldottak. Mindenki örül a pedagógus pálya-modellnek, de azon el kell gondolkodni, hogy miért keresi több településen az iskola az egyházi fenntartás lehetőségét. Garantálják a stabilitást és a bérezést is. Különböző juttatásokat adnak a pedagógusoknak.

Az államnak viszont fenn kell tartania a felekezeten kívüli oktatást. Fenn kellene tartani az innovációt. Az igazgatónak legyen lehetősége motiválnia a pedagógusokat. Vannak olyan irányok, amelyeket tovább kell vinni. Vissza kell adni az önkormányzatoknak és az iskoláknak a kezdeményezési lehetőséget. Az ország versenyképessége azon fog múlni, hogyan tudja a saját gyerekeit arra a szintre hozni, hogy amikor szakmát kell választani, akkor képesek legyenek a szükséges teljesítményt nyújtani. Nem jó úton jár a kormányzat.

Bíztatja igazgató asszonyt, hogy legyenek kritikusak a saját kormányukkal szemben, különböző szakmai fórumokon mondják el véleményüket.

Simon István Tamás megyei képviselő: Külön kell választani a fenntartást és az üzemeltetést. Van tanügyi igazgatás, oktatáspolitikai, neveléspolitikai. Az elmúlt évek minden területen változást hoztak. A magyar oktatásnak papírja van arról, hogy az elmúlt 25 évben milyen mélyrepülést élt meg.

Az iskolák egyházi fenntartásba adása már 2006-ban elkezdődött.

Nagy adósság van az oktatásban a gyerekekkel szemben. Egy kistéleplési iskolából származó gyerek nehezen tud versenyképesen helytállni egy középvárosi oktatási intézményben.

A pedagógusok fizetés között is hatalmas különbségek vannak.

Az önkormányzatok továbbra is megkapják a lehetőséget, hogy üzemeltessék az iskolát. Egy jó önkormányzat mind a bizottsági ülésekre, mind a testületi ülésekre meghívja az iskola igazgatóját, és beszámolót, tájékoztatót, intézkedési tervet kér tőle.

A tájékoztatóban vannak komoly és vészterhes adatok is, melyek nemcsak a létszámra vonatkoznak. Egyre több gyermek van, aki hátrányos helyzetű, sajátos nevelési igényű stb.

Tolnai Péter alelnök: Örül, hogy 8 órában van oktatás. A gyermek meg tudja oldani az iskolában a házi feladatát, a szülő pedig dolgozik.

Amikor a kormányzat átalakít egy rendszert, az nem biztos, hogy rövid időn belül tökéletes lesz. Kaphatnak lehetőséget a szakemberek, hogy elvégezzék a rájuk bízott munkát és 2-3 év múlva mondjanak ítéletet.

Sinka Imre megyei képviselő: Önkormányzati fenntartásban nincs iskola, csak önkormányzat üzemeltetésben. Ebből a szempontból szükséges volt az átalakítás, mert az önkormányzatok nem tudják fenntartani. Örülne, ha végre letisztulna a rendszer.

Dr. Malatvinszki Anita tankerületi igazgató: Elindult egy nagy változás, melynek 6-10 éve van szüksége, hogy az eredményeit mérni tudják. Ehhez persze szükséges egy megfelelő politikai háttér is. Pozitívuma már a pedagógus minősítés, tanfelügyelet és szaktanácsadói rendszer.

Az egyházi intézmények több finanszírozásban részesülnek, mint az állami intézmények. Ezt meg tudja cáfolni. Állami intézményeknél nem probléma a jubileumi jutalom kifizetése, míg az egyházinál igen.

Pluhár János László megyei képviselő: Az oktatás olyan kérdés, amely azt feltételezi, hogy szakmai minimum egyértelműen meg kellene, hogy legyen mindenki részéről.

A 3000 fő alatti településeken a KLIK működtet és fenntart. A 3000 fő feletti településeken a KLIK fenntart, a település működtet. Működtetési kötelezettsége az önkormányzatnak, viszont nem ad rá a központi költségvetésből támogatást. Teljes egészében az önkormányzatnak kell kigazdálkodnia. Ez nem egyszerű feladat a mai viszonyok mellett. Nem kapnak információt arról, hogy a KLIK mennyit költött az iskolára. Ebben az ügyben a következő időszakban lépni kell.

Varga Zoltán megyei képviselő: Hosszú idő kell, hogy kiforrja magát ez a változás. Viszont semmi nem tart örökké. Szakmai fórumnak kell kezdeményeznie, hogy jó irányba terelődjön. Ez az Önök érdeke is kell, hogy legyen, hogy be tudjon jól indulni a rendszer.

Hamza Zoltán megyei képviselő: Igazgató asszonynak igaza van, hosszú idő lesz, mire eredményt látnak. A rendszer újraépítése sokkal nehezebb folyamat lesz, mint a lebutítása.

Simon István Tamás megyei képviselő: Kérdése, hogy van-e olyan iskola a következő 5 évben, amelyet nem lehet majd fenntartani.

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs. A vitát lezárja.

Mindenki emlékeztet arra, hogy mi volt az alaphelyzet, amelyből az oktatás átalakítása elindult. A pedagógus társadalom elismertsége mélyponton volt.

Meg kell teremteni annak a lehetőségét, hogy minden településen azonos feltételek mellett, azonos anyagi és személyi feltételek mellett történjen az oktatás. A pedagógusok megbecsülését javítani kell.

Fontos kérdés a szakképzés helyzete is. A következő évben meg fogják hívni a szakképzési centrumok vezetőit is egy-egy tájékoztatóra.

Dr. Malatvinszki Anita tankerületi igazgató: Vannak olyan iskolák, ahol problémás a gyermek létszám, de egyelőre fenntarthatók. Erre született egy központi megoldás. Iskolacentrumok kialakítása kezdődne. Minden járásban lenne egy, kivétel Gyula és Békéscsaba. Ez egy

terv, megkezdődtek a tárgyalások. A centrumokba iskolabusszal szállítanak majd a gyereket, ahol minden feltételnek eleget tudnak tenni a megfelelő oktatás érdekében.

Zalai Mihály elnök: Köszöni a tájékoztatást. Munkájához további sok sikert és jó egészséget kíván. A tájékoztatóról szavazni nem szükséges.

4. sz. napirend: Tájékoztató Békés megye ár- és belvízhelyzetéről

Előadó: Bak Sándor igazgató

Zalai Mihály elnök: Köszönti a napirend tárgyalásánál Kisházi Péter Konrád urat, a Körös Vidéki Vízügyi Igazgatóság Árvízvédelmi és Folyószabályozási Osztály osztályvezetőjét.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Ruck Márton bizottsági elnök: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Kisházi Péter Konrád osztályvezető: Köszönt mindenkit. Részletesen kiegészíti az írásos anyagot. Tájékoztatást ad a folyamatban lévő pályázatokról, illetve a további tervekről.

Zalai Mihály elnök: Köszöni a kiegészítést.

Gajdos Attila megyei képviselő: Klímaváltozás van folyamatban. Kérdése, hogy a vízügy mennyire van felkészülve az esetleges ár- és belvízre.

Az elmúlt években problémát jelentett a belvív elvezetés működtetése. Örül, hogy ez a vízügyhöz került. Az öntözéssel kapcsolatban is komoly előrelépés történt.

A mérgezési szükségeltározó használata viszont nem megoldott. Mikor lehet ezt majd használni?

Varga Zoltán megyei képviselő: Ezt a napirendet a bizottsági ülésen alaposan átbeszélték. Igazgató úr is megfelelő tájékoztatást adott. A külterületi belvív elvezetés szempontjából jó döntés volt a Kormány részéről, hogy centralizálták. Szakmailag egy kézbe került. Annak örül, hogy igazgató úr szerint is elképzelhetetlen tulajdonosi hozzájárulás nélkül. Nem tartható az, hogy a gazdák csak azt gondolják, hogy mindent költségvetési pénzből biztosítanak.

Zalai Mihály elnök: Osztályvezető úr 4 projektet említett. Kérdezi, hogy ezek milyen szakaszban vannak? Hogyan állnak a pályázatok?

Örömet fejezi ki, hogy az anyagban minden fejezet végén az áll, hogy az adott mű alkalmas védekezésre.

Varga képviselő úrral egyetért, örül, hogy átkerült a belvív elvezetés.

Kisházi Péter Konrád osztályvezető: Beadás előtt álló pályázatokról van szó, melyek bírják a minisztérium támogatását. A heves árvizek elhárításának jó eszközei a szükségtározók.

Két évvel ezelőtt készült egy erőforrás-biztosítási terv. Ez harmonizálásra került a Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és Védelmi Bizottsággal. A többi vízügyi igazgatósággal jó együttműködés van, egymás segítségére vannak, amikor szükséges.

Klimaváltozással kapcsolatban elmondja, hogy az aszálykár kárrá nyilvánítása folyamatban van. Készült egy kormány előterjesztést.

Öntözéshez elmondja, hogy a Körös vidék természetes vízkészlete nem tudja kielégíteni az igényeket, ezért a Tisza vidékkel van egy együttműködésük. A tiszalöki és a kiskörei víztározókból vízátvétel történik.

A mérgeési víztározóról tájékoztat, hogy ott még mindig a régi, robbantásos módszerrel lehet vezet beereszteni. Ha beteszik a robbanószert, fel kell robbantani, és ez abban az esetben nagy kárral jár, ha mégsem kell vizet beereszteni. Nem gazdaságos.

Zalai Mihály elnök: Köszöni a tájékoztatást és a válaszokat. A tájékoztatóról szavazni nem szükséges.

Szünetet rendel el.

SZÜNET

SZÜNET UTÁN

5. sz. napirend: Tájékoztató Békés megye népegészségügyi helyzetéről

Előadó: Dr. Sárosi Tamás megyei tisztifőorvos

Zalai Mihály elnök: Köszönti a napirend tárgyalásánál Gaálné dr. Maráczai Gabriella főosztályvezető-helyettes asszonyt.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság többségi szavazattal tárgyalásra alkalmasnak ítéli az előterjesztést.

Sinka Imre megyei képviselő: Az anyag mutatja, hogy milyen rosszak az átlagéletkor és egyéb adatok a megyében. Nagy problémát jelent az orosházi kórház megközelítése a szarvasi úton. Optimálisabb lenne, ha Békéscsabához tartoznának.

Gajdos Attila megyei képviselő: Csatlakozik Sinka képviselő úrhoz. Szinte lehetetlen eljutni Orosházára. Kérdése, hogy mi az oka, hogy Békés megye több halálozási okban is az elsők között van? Mennyi házi orvos és szakorvos hiányzik a rendszerből?

Varga Zoltán megyei képviselő: Korrekt anyagot kaptak. Egyre rosszabb az orvosi helyzet. Mit lehet tenni?

Fontos, hogy a kórházak vezetőjét is hívják majd meg az ülésre.

A szarvasi út valóban tragikus, de az utat kellene megjavítani, nem pedig másik kórházba áttenni a körzetet.

Zalai Mihály elnök: Járóbeteg ellátással és kórházak tekintetében nem kérhetnek tájékoztatást főosztályvezető-helyettes asszonytól. A következő évben szükséges lesz olyan beszámoló, tájékoztató elkészítése, mely a kórházak jelenlegi helyzetéről szól. Abban egyetért Varga képviselő úrral, hogy nem másik kórházba kell menni, hanem az utat kell megjavítani.

Gaálné dr. Marácz Gabriella főosztályvezető-helyettes: Az egészségügyi igazgatási feladatokat, elsősorban a kórházakkal, szakrendelőkkel kapcsolatban az Országos Tisztifőorvosi Hivatal látja el. Minden megyében vannak helyi szakemberek. A betegségnek számos oka van. Befolyásoló tényező lehet az öröklés, adottság, társadalmi-gazdasági környezet, egészséges életmód. A népegészségügyi szolgálat elsődleges feladata, hogy az említett tényezőket a lakosság körében tudatosítsák, befolyásolni tudják, segítséget nyújtsanak. Minden területre az ott legszükségesebb programokkal, vizsgálatokkal mennek el.

Zalai Mihály elnök: Köszöni a tájékoztatást. Reméli, hogy a megyei önkormányzat is hozzá tud járulni a mutatók javításához. Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs. A tájékoztatóról szavazni nem szükséges.

(Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 15 fő)

6. sz. napirend: A „Békés megyéért” kitüntető díjjal járó pénzjutalomról való lemondás
Előadó: Zalai Mihály elnök

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Kéri, hogy szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja, 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

100/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. tudomásul veszi, hogy Domokos László Állami Számvevőszék elnöke „Békés megyéért” kitüntető díjjal járó pénzjutalomra nem tart igényt.
2. hozzájárul ahhoz, hogy a 120.000 Ft összegű pénzjutalom Domokos László díjazott helyett a Pándy Kálmán Alapítvány (számlaszám: 11733027-20044363-00000000) részére kerüljön átutalásra. Felhatalmazza Elnökét a pénzadomány eljuttatásához

szükséges valamennyi intézkedés megtételére és a kapcsolódó dokumentumok összeállítására és aláírására.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Dr. Moka Eszter jegyző

Határidő végrehajtásra: 2015. november 30.

Határidő beszámolásra: 2016. február 28.

(Varga Zoltán megyei képviselő visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők létszáma: 16 fő)

7. sz. napirend: A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjainak díjazása és költségtérítése

Előadó: Zalai Mihály elnök

Samu Tamás Gergő bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, kipontozott részekkel.

Javaslat a következő:

II.1. 80.000 Ft/hó tiszteletdíj, valamint 20.000 Ft/ költségtérítés.

II.2 5.000 Ft/hó költségtérítés.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak az elhangzott kiegészítéssel együtt. Először a I-es határozatról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 10 igen szavazattal – 4 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

101/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapítója

1. a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az Alapító Okirat 4. §-a az alábbi 15. ponttal egészül ki:

15. A Kuratórium elnöke és tagjai feladatuk ellátásáért díjazásban részesülhetnek, továbbá igazolt költségeik megtérítésére jogosultak. A díjazás, illetve költségtérítés mértékét és szabályait az Alapító határozza meg.

2. felhatalmazza Elnökét, hogy – az Alapítványnál megbízott jogi képviselő útján – gondoskodjon a fenti változások miatt szükséges bírósági átvezetésekről és az ahhoz szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: azonnal, értelem szerint

Határidő beszámolásra: 2016. február 28.

Zalai Mihály elnök: Most pedig a II-es határozatról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 10 igen szavazattal – 4 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

102/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapítója dönt arról, hogy

1. a Kuratórium elnöke 80.000 forint/hó tiszteletdíjra jogosult, illetve 20.000 forint/hó költségtérítésben részesülhet.
2. a Kuratórium tagjai 5.000 forint/hó költségtérítésben részesülhetnek.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: azonnal, értelem szerint

Határidő beszámolásra: 2016. február 28.

8. sz. napirend: Gyomaendrődi Kállai Ferenc Népfőiskola Alapítvány támogatása, valamint az AMI Közhasznú Alapítvány támogatása

Előadó: Zalai Mihály elnök

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az alábbi javaslatot teszi. Gyomaendrődi Kállai Ferenc Népfőiskola Alapítvány: 50.000 Ft. AMI Közhasznú Alapítvány: 30.000 Ft.

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak a bizottsági javaslattal kiegészítve. Először a Gyomaendrődi Kállai Ferenc Népfőiskola Alapítvány támogatásáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

103/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 4/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet szabályozására figyelemmel külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja a Gyomaendrődi Kállai Ferenc Népfőiskola Alapítvány kérelmét, 50.000 Ft összeggel, a Kállai Ferenc születésének 90. évfordulója alkalmából, nyitórendezvény költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetése.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Csatlós Beáta pénzügyi referens

Határidő: 2015. december 31.

Zalai Mihály elnök: Most pedig az AMI Közhasznú Alapítvány támogatásáról

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

104/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 4/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet szabályozására figyelemmel külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja az AMI Közhasznú Alapítvány kérelmét, 30.000 Ft összeggel, a Harruckern Táncegyüttes működése költségeinek részbeni fedezetére, melynek forrása a Békés Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetése.

Felelős: Zalai Mihály elnök
Csatlós Beáta pénzügyi referens

Határidő: 2015. december 31.

9. sz. napirend: Csatlakozás a Békés Megyei Képzési Klaszterhez

Előadó: Zalai Mihály elnök

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet.

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz. Kéri, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

105/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. dönt arról, hogy tagként csatlakozik a Békés Megyei Képzési Klaszterhez (Székhely: 5665 Pusztatölke, Külterület 026/138.)
2. megismerte és elfogadja a határozati javaslat 1. mellékletét képező Klaszter alapító okiratát,
3. felhatalmazza Elnökét a határozati javaslat 2. melléklete szerinti csatlakozási nyilatkozat aláírására és a tagfelvétellel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére,
4. felhatalmazza Elnökét, hogy a tagi felvételt követően a Békés Megyei Önkormányzatot a Klaszterben teljes jogkörrel képviselje, és a szükséges jognyilatkozatokat, intézkedéseket megtegye.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő végrehajtásra: azonnal, értelem szerint

Határidő beszámolásra: 2016. február 28.

9. sz. napirend: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Zalai Mihály elnök

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

106/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

a 60/2015. (V.7) KGY. számú, a 89/2015. (IX.10.) KGY. számú, a 90/2015. (IX.10.) KGY. számú, a 93/2015. (IX.10.) KGY. számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

11. sz. napirend: Beszámoló a Területfejlesztési Bizottság átadott döntési jogkörben hozott döntéseiről

Előadó: Zalai Mihály elnök

Hamza Zoltán bizottsági alelnök: Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Zalai Mihály elnök: Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz. Kéri, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

107/2015. (XI.12.) KGY. sz. hat.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Területfejlesztési Bizottságnak

1. a 14/2015. (II.2.) KGY. számú határozatban adott felhatalmazás alapján a 2015. október 12-i ülésén elfogadott 163/2015. (X.12.) TB számú és a 2015. október 26-i ülésén elfogadott 166/2015. (X.26.) TB számú határozata szerinti döntéseiről szóló és
2. a 79/2015. (VIII.31.) KGY. számú határozatban adott felhatalmazás alapján a 2015. október 26-i ülésén elfogadott 167/2015. (X.26.) TB számú határozata szerinti döntéseiről szóló

beszámolóját elfogadja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: értelem szerint

12. sz. napirend: Bejelentések

Zalai Mihály elnök: A mai nyilvános megyegyűlés végére értek. A nyilvános ülést berekeszti. Munkájukat zárt üléssel folytatják.

Kmf.

